Comprueba que ry s se cruzan y halla su perpendicular comun.

X =2\+2 1 ’
r:qy=x-1 S:XZ_ =_y-|:| =§
z=> -
X=2A+2 x=1+2pn
Las ecuaciones paramétricas ry sson: r:<y =i —1 Siyy=-1-u

z=>X z=2n

El vector (—1+2u —2A,—u —A,2u— 1) debe ser perpendicular a Ury Us:

—2+4pu—-4r-p-A+2u-1=0 767»+5u=2:> __ 8 _2
Dt Au—Mhtph+du-20.=0  |-Bh+9u=2 " 29" "7 29
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La perpendicular comun sera la recta que pasa por Al —-—\—— Bl —,——,— |es
29 29 29 29 29 29
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Determina si las siguientes rectas se cruzan y, en su caso, halla su perpendicular comun.

{x—y+22=0 z-1
H S:X=y=—r
2x+y+z=6 -1
X=2-p X=X\
Las ecuaciones paramétricas ry sson: r:{y =2+pn Siqy=»A
Z=u z=1-A

Elvector (A +p—21—-pn—21-x—p) debe ser perpendicular a Ury Us:

—7»—u+2+k—u—2+1—7»—u=OD —A—3u=-1
Atp—-24+A-p—-2-1+1+pn=0 3L+u=>5
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La perpendicular comun sera la recta que pasa por A| —,—,—— B| —,—,
perp que p: p [4 2 4j y (4 7

x—g y—Z z+1
f_ 4 > 4 _""4
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